

商總施東方理事長和莊前進名譽理事長受邀出席參加第十屆世界華僑華人社團聯誼大會並獲中共中央總書記、國家主席習近平接見



上圖施東方理事長和莊前進名譽理事長等菲華僑領在歡迎招待會上，與國僑辦陳旭主任合影。圖二施東方理事長於主題論壇中擔任主講嘉賓發言。圖三施東方理事長於主題論壇中，在台上接受提問。下圖施東方理事長和莊前進名譽理事長，與菲華聯誼總會理事長亦即本會科技資訊副主任蔡長裕和菲華新聯公會會長亦即本會調解共同主任柯志超在北京人民大會堂前面合影。

菲華商聯總會訊：由中國國務院僑務辦公室、中華全國歸國華僑聯合會舉辦的第十屆世界華僑華人社團聯誼大會，於5月8日至9日在北京隆重舉行。本屆大會以「融通中外推動共築人類命運共同體」為主題，來自130多個國家和地區的近500位華僑華人社團負責人蔥加大會。

本會理事長施東方博士和名譽理事長兼馬尼拉華助中心主任莊前進，亦受邀出席參加是項盛會。

5月8日上午，中共中央總書記、國家主席習近平在北京人民大會堂親切會見第十屆

世界華僑華人社團聯誼大會代表，代表黨中央、國務院向大家表示熱烈歡迎，向世界各地華僑華人致以誠摯問候，同大家親切交流併合影留念。中共中央政治局常委、全國政協主席王滬寧，中共中央政治局常委、中央辦公廳主任蔡奇參加會見。施東方理事長和莊前進名譽理事長亦在場向黨和國家領導人致敬。

中共中央政治局委員、中央統戰部部長石泰峰參加會見並在當天上午的大會開幕式上講話。

他指出，世界華僑華人社團聯誼大會是

全球華僑華人主要社團及負責人聯誼交流的重要平臺，海外僑胞具有融通中外的獨特優勢，是連接中國與世界的重要橋樑和紐帶，是推動構建人類命運共同體的生力軍。希望廣大海外僑胞攜手同心、勇毅前行，深入踐行構建人類命運共同體理念，積極促進世界和平與中外友好，積極促進全球發展與合作共贏，積極促進中外交流與文明互鑒，在中華民族偉大復興、構建人類命運共同體的新徵程上譜寫新篇章。

5月9日，第十屆世界華僑華人社團聯誼大會在北京閉幕，中國國務院僑務辦公室主

任陳旭作總結講話。陳旭主任表示，海外僑胞是連接中國和世界的重要橋樑和紐帶，是推動構建人類命運共同體的生力軍，希望廣大積極促進世界和平與中外友好，促進全球發展與共贏，促進中外交流與文明互鑒。

第十屆世界華僑華人社團聯誼大會歷時2天，會議期間舉辦了開幕式、專題報告、主題論壇、「華社之光」巡禮等多項活動，得到了世界各地華僑華人社團的熱情支持和積極參與。

「華社之光」巡禮活動中，十家海外僑團被大會授予「華社之光」榮譽。

旅菲龍窟同鄉會新屆職員就職 六桂堂洪源集理事長親臨監誓 洪和平慨捐菲律賓六桂堂福利

菲律賓六桂堂宗親總會訊：國曆二零二三年四月三十日(星期日)下午七時，旅菲龍窟同鄉會假座岷市世紀海鮮酒家隆重舉行慶祝成立五十九週年紀念暨第五十九連六十屆理監事、第四十七連四十八屆青年組職員就職典禮，本會洪調解主任和平宗長德才兼備、年富力強，眾望所歸，榮膺新屆理事長。可謂宏才展佈，可喜可賀！同時，尚有本會多位理監事同仁榮任要職。是晚之慶典，特專函恭請本總會洪理事長源集宗長親臨監誓，以昭隆重！海內外各賀團貴賓，以及僑社各友好團體諸位領導及代表們，大家歡聚一堂，同襄慶典，氣氛溫馨，盛況熱鬧非凡！

是晚，本會理監事同仁在洪理事長源集宗長的親自率領下，共數十人應邀出席觀禮，共襄喜慶。洪理事長源集宗長更應邀上台致詞，對該會新屆理監事表示熱烈的祝賀及勉勵！新屆理事長洪和平宗長，平素熱心公益，關心六桂宗族慈善福利，且年富力強、事業有成，又為人慷慨豪爽、樂善好施！者番榮任旅菲龍窟同鄉會新屆理事長，

喜慶之餘猶不忘本會之公益福利，當場慨捐菲幣伍萬元，充作本會福利金之公益用途。仁風義舉，殊堪欽賞！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖片說明：右上圖為本會洪理事長源集宗長(右)與旅菲龍窟同鄉會新屆理事長洪和平宗長(中)及該會永遠榮譽理事長洪及祥宗長(左)攝於大會主賓席；左上圖為新屆理事長洪和平宗長(右三)致贈感謝盾予監誓員、本會理事長洪源集宗長(左三)；第二排圖片為新屆理事長洪和平宗長(右三)慨捐本會福利金，由洪理事長源集宗長代表接收，左起：理事翁進步、理事龔少偉、理事龔文集、理事龔金超、副監事長翁豐產、外交主任洪維謀、理事洪祖森、理事方超瑜、理事洪金銘、常務顧問洪香井、名譽理事長洪良鵬、副理事長洪賜龍、名譽理事長洪國強、洪永遠名譽理事長我景、洪理事長源集及新屆理事長洪和平暨該會諸位領導；右下圖為本會洪理事長源集宗長與本會諸位領導攝於慶典大會現場；左下圖則為本會諸位理監事同仁攝於慶典大會現場一角。

